
Тест 4
Вариант 1

1

Цена ручки 9 р. За 15 р. Катя 
купила ручку и тетрадь. Сколько 

стоит тетрадь?

Задача решается:

А) сложением
Б) вычитанием



2.

Когда со стола взяли 3 чашки, 
на нём осталось 9 чашек. 
Сколько чашек было на 

столе?

А) 6

Б) 12

В) 11

Г) 13



3.
У Юли было несколько 

открыток. Она купила ещё 4, у 
неё стало 12 открыток. 

Сколько открыток было у Юли 
до покупки?

А) 8
Б) 16
В) 9
Г)  7



4. 
Нужно полить 9 грядок. Коля 

полил 4 грядки, а Оля 3. 
Остальные грядки полила 

мама. Сколько грядок полила 
мама?

А) 9 + 4 + 3
Б) 9 – (4 + 3)
В) 9 – (4 – 3)
Г) 9 – 4 + 3



5.

В коробке было 10 яиц. Когда из 
неё взяли несколько штук, там 
осталось 7 яиц. Сколько яиц 

взяли из коробки?

А) 17

Б) 13

В) 4

Г) 3



6.

В копилке было 8 р. Дима положил 
туда ещё несколько рублей, там 

стало 10 р. Сколько рублей 
положил Дима в копилку?

А) 18 р.

Б) 2р.

В) 3р.

Г) 16 р.



7.

На пошив халата израсходовали 3 
м ткани, а на юбку на 1 м 
меньше. Сколько ткани 

израсходовали на обе вещи?

А) 4 м
Б) 2 м
В) 5 м
Г) 6 м



8.

Катя старше Оли, но 
моложе Юли. Кто из 
девочек старше всех?

А) Катя
Б) Оля
В) Юля


